

# 你愿意变成木乃伊给人看吗

## 英国电视台“真人秀”招绝症患者当志愿者

英国第四频道电视台近日计划邀请晚期绝症患者当志愿者,捐出其尸体,然后将其制成木乃伊公开展览两年,以助死者实现“灵魂的不朽”。最后,再为其举行正常葬礼。虽然主办方坚称,将不会向死者及其家属支付任何酬劳,然而节目计划一经曝光,立即引发一场道德争议。



木乃伊

### “木乃伊真人秀”招志愿者

英国第四频道电视台长期以“敢尝天下鲜”著称于世,此前曾经开多个挑战观众心理极限的先河:第一次电视直播尸体解剖,第一次电视直播协助自杀,等等。如今,这个长期以深度纪录片闻名的电视台计划再推一个惊悚骇俗的节目——英国乃至全世界第一个“木乃伊真人秀”。

该节目在某杂志上做的宣传广告宣称:“我们正在诚招那些明知自己罹患晚期绝症的垂危人士,充当志愿者,希望他们会接受由我们将他的尸体按照古埃及的方法,制作成木乃伊。”

### 声称“破解”木乃伊秘密

据报道,这个“木乃伊真人秀”的节目创意是由英国“支点”电视制作公司提出的,由英国第四频道电视台出资赞助。“支点”公司将全权负责该纪录片的拍摄工作。

古埃及制作木乃伊的传统大约起源于公元前3000年左右,其中某些技术至今无人企及,更勿论超越。然而,参与电视台本次“木乃伊真人秀”节目的科学家们却声称他们破解了古埃及人制作木乃伊的秘密。

### “捐尸”前须与观众建立感情

为了打听这个离奇真人秀节目的详情,英国《独立报》记者捷足先登,对“支点”公司的执行导演和监制理查德·贝尔

菲尔德进行了采访,结果遭到拒绝。无奈之下,该报记者伴称有意充当志愿者“捐尸”,再次与他取得了联系。不知有诈的贝尔菲尔德终于向卧底记者一五一十地将节目计划和盘托出:“我们将在未来几个月中对你进行跟踪拍摄,以便了解你是怎样一个人。这样观众就能够先认识你,与你建立适当的情感联络。也许制作木乃伊的过程听上去有些恐怖,可是我们已经利用大量死猪做过试验,结果证明我们的方法切实可行。”

### 木乃伊展出2年再办葬礼

贝尔菲尔德表示:“我们的一个设想是,尽管这并非强制性的,将尸体陈列在某个博物馆公开展览,以便人们能够详细了解木乃伊的制作过程。我们将把木乃伊展出2到3年,以便考察(防腐和风干的)效果。然后再为死者举行一个正常的葬礼。”

不过,贝尔菲尔德坚称,“支点”公司将不会向死者及其家属支付任何酬劳。

### 引发广泛道德争议

然而,当“木乃伊真人秀”的节目计划一经曝光,立即在英国引发广泛道德争议,被认为“挑战公众尺度”。广大观众和网民指责道,英国第四频道为了追求收视率,竟然搞出这么一个品位低俗的噱头。更有刻薄鬼质疑道,“下次是否会直播处决?”

## 山羊“挥蹄问好”网络人气爆棚

继英国苏珊大婶引爆 Youtube 视频网站后,该国一只名叫达伦的山羊以其独有的“挥蹄问好”绝招再次掀起新一轮网络观视频狂潮,就连一手捧红苏珊大婶的“英国达人”节目组都有意邀请达伦到现场表演绝技。

据报道,达伦是一只普通的努比亚山羊,今年8岁。这种山羊以体型壮硕和突出的长耳朵闻名。“挥蹄问好”视频被放到网上前,达伦和主人一家一直在诺丁汉郡过着平静的生活。

一举成名后,每日都有众多粉丝前往诺丁汉郡一睹达伦真容。而敬业的达伦每次都会不厌其烦地用力挥舞右前蹄向人们示好。它到位的姿势引得粉丝一片欢笑。

日前,“英国达人”节目组工作人员联系到达伦的主人安东尼·摩尔先生,希望他能带着达伦前往伯明翰,参加下月将在那里举行的新一轮“英国达人”初选。然而,主人安东尼却礼貌地拒绝了节目组的邀请。

他表示:“他们想让达伦上电视,但是对于一只山羊来说,走那么远的路就为了露那么5分钟脸是不明智的。我们真是对这个不感兴趣,而且这样做也违反了本地的动物保护法规。所以我们只好对节目组说‘不,谢谢’了。”

中国日报



山羊跟人打招呼

NAVECO 南航依维柯 IVECO 欧洲商用车典范

### 更有理想 更有礼享

万元好礼喜相送,成就新年大理想

销售时间:2010年1月1日至3月31日

2010年上海世博会指定用车

世博版都灵6座,您的理想选择

- 节能环保先锋:第五代4年推出三款车型,最佳燃油成本仅0.04元/公里,立方。
- 运输高效便捷:8.1立方米超大空间,广泛满足各种个性化需求。
- 卓越性能表现:博世(BOSCH)共轨电喷系统,最大功率达125马力。
- 历经市场考验,品质值得信赖。通过累计100万公里综合路况道路试验。

注:最佳燃油成本以2009年8月28日南京市场4款车型价格为测算依据

南特联 026-86687016	江阴金协 0510-86283951	南通交广 0513-85605111
江苏机电 025-52443692	镇江农机 0511-8882951	徐州同通 0516-83208008
南京物流 025-85437055	常州晟天 0512-52302229	常州宝杰 0519-63900568
无锡东方 0510-82131580	苏州都灵 0512-88389011	

依维柯快运王最低9.99万元起售!

## 英国政府真大方 给27万家庭派送电脑

为了便于27万个低收入家庭学习、工作,英国政府要免费送他们笔记本电脑和宽带网络。

英国政府更是雄心勃勃,有意将英国打造成世界教育超级强国。

### 投资3亿英镑 给27万个家庭送电脑

英国首相戈登·布朗11日说,向英国27万个低收入家庭免费提供笔记本电脑、宽带网络的全国性计划已经开始。

英国政府在这项计划上投资3亿英镑。主要目的是为了让英国每个家庭都能和学校“连上线”,及时知晓孩子在学习、行为举止等方面的最新情况。另外还可以帮助学生做家庭作业,让家长方便找工作,联络朋友。

按照计划,学校方面要及时更新学生状况的网络报告,以便家长访问。“因此,那些担心儿子阅读能力有问题的母亲,可以及时找到更多方法来帮助他。或者,长时间工作的父亲不能到学校开家长会,也能在白天或晚上挤出点时间,与学校方面保持联络,知晓女儿的情况。”布朗说。

### 申请资格挺明确的 已经有人拿到第一批电脑

前些时候,布朗和英国商业大臣曼德森爵士,负责学校事务的官员爱迪·贝尔斯一起拜访了萨福克郡伊普斯威奇小镇的克拉克一家。他们是去年第一批收到电脑的家庭之一。

克拉克一家有3个小孩。他们向上门拜访的“大人物”展示了如何在电脑上做作业。他们的妈妈朱丽安承认,他们有时候也用电脑上网访问视频网站 YouTube 什么的。

贝尔斯说,现在,电脑像书本和钢笔一样,是学习的“基本配备”。不过,全英差不多有100万青少年家里没电脑,上不了网。

根据计划,家里有上3年级到9年级的小孩(年纪差不多在7-14岁),有资格得到学校免费午餐的,经过审查后,都有机会得到一台笔记本电脑和宽带的机会。

11日,布朗还宣布了一个雄心勃勃的计划。他说,如今,亚洲国家数十亿人的教育需求不断升高,英国要增加一倍的高等教育输出。照他的设想,高等教育输出会因此成为英国21世纪发展最快的行业之一。

都市快报

## 沉睡湖底70年 布加迪轿车被拍卖



某私人潜水俱乐部去年夏天在瑞士打捞出一部在水底沉没了70多年的布加迪轿车,并将在今年1月23日以8万英镑的底价在法国宝龙拍卖行公开拍卖。据悉,这辆罕见的1925年版布加迪旅行车沉没水底的原因是:1936年该车的车主因拒绝交付车辆进口税而被当地一名税务官愤怒地推进马焦雷湖。

这款1925年版布加迪22型旅行车是意大利布加迪汽车制造厂的经典车型。该车的近50米的湖底受到严重腐蚀,打捞出的部分仅占原车体的20%左右。尽管如此,专家声称,该车将受到车辆爱好者或车辆博物馆的钟爱。法国宝龙拍卖行承接了该车的拍卖工作,拍卖师詹姆斯·奈特称:“我们以前也拍卖过数辆‘老爷车’,但这辆布加迪极其特殊,它居然在湖底待了70多年。”

国际在线